



LISTA CANDIDAȚILOR CARE NU ÎNDEPLINESC CONDIȚIILE DE PARTICIPARE

la concursul organizat pentru ocuparea posturilor de execuție vacante aferente funcțiilor de „Ofițer principal I” și „Ofițer I”, prevăzute la pozițiile 41 și 42 din statul de organizare, la **Inspectia de Prevenire - Avizare-Autorizare** din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Șerban Cantacuzino” al județului Prahova.

Nr. crt.	Codul unic de identificare	Motivarea respingerii
1.	725118 724936 725101	<p><i>Dosar incomplet:</i> <i>Nu au depus la dosarul de recrutare documentele prevăzute în anunțul de concurs înregistrat cu nr. 724.923 din 23.04.2024:</i></p> <ul style="list-style-type: none">- copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (diploma de absolvire a studiilor și, după caz, foaia matricolă/suplimentul la diploma și/sau orice alte documente care atestă nivelul și specializarea studiilor);- documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă, după caz;- copia livretului militar, după caz;- copia certificatului de naștere al candidatului;- copia certificatului de naștere al soțului/soției, după caz;- copia certificatelor de naștere ale copiilor, după caz;- copia certificatului de căsătorie, după caz;- autobiografia;- tabel nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului;- fotografie color 9x12 cm;- adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de admitere în instituțiile de învățământ care formează personal pentru nevoile MAI, precum și la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției;- consimțământul informat;- aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii.

Nr. crt.	Codul unic de identificare	Motivarea respingerii
2.	725111	<p>1. <i>Dosar incomplet:</i> <i>Nu a depus la dosarul de recrutare documentele prevăzute în anunțul de concurs înregistrat cu nr. 724.923 din 23.04.2024:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - foaia matricolă/suplimentul la diploma de licență; - documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă, după caz; - copia livretului militar, după caz; - copia certificatului de naștere al soțului/soției, după caz; - copia certificatelor de naștere ale copiilor, după caz; - copia certificatului de căsătorie, după caz; - fotografie color 9x12 cm; - aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii. <p>2. <i>Nu îndeplinește condițiile de studii prevăzute la pregătirea de bază din anunțul de concurs.</i></p>
3.	724985	<p><i>Nu îndeplinește condițiile de studii prevăzute la pregătirea de bază din anunțul de concurs.</i></p>

Președintele comisiei de concurs:

Secretarul comisiei de concurs: